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ДА ПОСЛУЖИВАЊЕ 
ПОСТАНЕ РАДОСТ
Служење с љубављу доноси радост и даваоцу и примаоцу.

Понекад наша потрага за срећом у овом животу 
може изгледати као трчање на покретној тра-

ци. Трчимо и трчимо па ипак се и даље осећамо 
као да нигде нисмо стигли. Некима помисао на 
служењe другима једноставно изгледа као само 
још више обавеза.

Али наш Небески Отац жели да искусимо 
радост и рекао нам је: „Људи јесу да би радост 
имали” (2. Нефи 2:25). И Спаситељ је поучавао 
да је служење другима суштински начин на 
који доносимо радост у своје животе и у животе 
других.

Шта је то радост?
Радост се дефинише као „осећај великог задо-

вољства и среће”.1 Пророци последњих дана су 
појаснили одакле потиче радост и како се налази. 
„Радост коју осећамо има мало везе са околности-
ма у нашим животима и свим оним што је у вези 
са фокусом наших живота”, рекао је председник 

Расел М. Нелсон. . . Радост долази од [Исуса Хри-
ста] и због [Њега]. Он је извор сваке радости.” 2

Послуживање доноси радост
Када је Лехи јео плод са дрвета живота, душа му 

се испунила „силно великом радошћу” (1. Нефи 
8:12). Прва жеља му је била да тај плод подели са 
онима које воли.

Наша спремност да служимо другима може 
донети ову врсту радости и нама и њима. Спа-
ситељ је поучио своје ученике да нам плод који 
доносимо када смо повезани са Њим помаже да 
искусимо пунину радости (видети Joван 15:1- 11). 
Радити на Његовом делу служећи и настојећи да 
Му доведемо друге, може бити радосно искуство 
(видети Лука 15:7; Aлмa 29:9; УИЗ 18:16; 50:22). Ту 
радост можемо искусити чак и када се суочавамо 
са противљењем и патњом (видети 2. Коринћани-
ма 7:4; Колошанима 1:11).
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Спаситељ нам је показао савршен пример да је 
служење један од највећих извора истинске радо-
сти у смртничком животу. Када служимо браћи и 
сестрама попут Спаситеља, са милосрђем и љуба-
вљу у срцу, можемо искусити радост која превази-
лази обичну срећу.

„Када прихватимо [послуживање] вољним 
срцима, бићемо. . . ближи томе да постанемо 
сионски народ и осећаћемо узвишену радост са 
онима којима смо помогли на путу учеништва”, 
поучила је сестра Џин Б. Бингам, врховна пред-
седница Потпорног друштва.3

Како послуживање можемо учинити радоснијим?

Постоји много начина на које можемо унети 
више радости у своје послуживање. Следи неколи-
ко идеја:
 1. Схватите своју сврху у служењу. Има много 

разлога за служење. На крају, наши напори тре-
ба да буду у складу са Божјим циљевима „оства-
ривати бесмртност и вечни живот за човека” 
(Moјсије 1:39). Када прихватимо позив председ-
ника Расела М. Нелсона да помажемо другима 
на путу завета, можемо пронаћи радост док уче-
ствујемо у Божјем делу.4 (За више информација 
о сврси служења, видети „Ministering Principles: 
The Purpose That Will Change Our Ministering”, 
јануар 2018, Liahona.)

 2. Нека служење људима не буде задатак. Пред-
седник Томас С. Монсон нас је често подсе-
ћао: „Не дозволите да проблем који решавате 
постане важнији од особе коју волите.” 5 Сушти-
на служења је љубав према људима, а не оно 
које треба урадити. Како напредујемо у љубави 
на Спаситељев начин, бићемо отворенији за 
радост која долази од служења другима.

 3. Нека послуживање буде једноставно. Председ-
ник М. Расел Балард, вршилац дужности пред-
седника Већа дванаесторице апостола, рекао је: 
„Велике ствари се остварују преко једноставних 
и малих ствари. . . Наши мали и једноставни 
поступци љубазности и службе сабраће се у 
живот испуњен љубављу за Небеског Оца, 
посвећеношћу делу Господа Исуса Христа, и 
осећајем мира и радости сваки пут када пома-
жемо једни другима.” 6

 4. Одбаците стрес када послужујете. Није ваша 
одговорност да зарадите некоме спасење. То је 
ствар појединца и Господа. Наша одговорност 
je да их волимо и да им помогнемо да се окрену 
Исусу Христу који је њихов Спаситељ.

Не одлажите радост која долази од служења
Понекад људи нерадо траже помоћ, тако да 

наше служење може бити управо оно што им 
је потребно. Али ни наметање нашег служења 
људима није одговор. Пре послуживања је добро 
затражити дозволу.

Старешина Дитер Ф. Ухдорф из Већа дванае-
сторице апостола испричао је о једној самохраној 
мајци која је добила богиње -  а онда су се и њена 
деца разболела. Обично беспрекорно чиста кућа 
постала је натрпана и неуредна. Накупило се судо-
ва и веша.

У тренутку када се осетила потпуно немоћно, 
сестре Потпорног друштва су покуцале на њена 
врата. Нису рекле: „Јавите нам ако можемо да вам 
помогнемо.” Када су виделе ситуацију, бациле су 
се на посао.

„Рашчистиле су хаос, унеле светлост и ведри-
ну у кућу, и позвале једну пријатељицу да донесе 
неке преко потребне намирнице. Када су на крају 
завршиле свој посао и поздравиле се, оставиле 
су ту младу мајку у сузама -  сузама захвалности и 
љубави.” 7

И даваоци и примаоци осетили су топлину 
радости.

Негујте радост у свом животу
Што више радости, мира и задовољства будемо 

неговали у својим животима, то ћемо више моћи 
да делимо са другима док послужујемо. Радост 
долази преко Светог Духа (видети Галатима 5:22 и 
УИЗ 11:13). То је нешто за шта се можемо молити 
(видети УИЗ 136:29) и призвати у своје животе. 
Ево неколико идеја за неговање радости у нашим 
животима:
 1. Набројте своје благослове. Док испитујете свој 

живот, запишите у свој дневник оно чиме вас је 
Бог благословио.8 Забележите све добро што је 
око вас.9 Обратите пажњу на оно што вас можда 
спречава да осетите радост и запишите начине 
на које то можете решити или боље разумети. 
Током овог Ускрса, издвојите време да оствари-
те већу повезаност са Спаситељем (видети УИЗ 
101:36).

 2. Практикујте обзирност. Радост ћете лак-
ше пронаћи у тренуцима тихе медитације.10 
Пажљиво ослушкујте оно што вам доноси 
радост (видети 1. Књ. дневника 16:15). Време 
без медија понекад може бити неопходно за 
практиковање обзирности.10
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 3. Избегавајте поређење. Речено је да је поређење 
лопов радости. Павле је написао да они који 
„сами по себи себе мере и пореде сами себе са 
собом, не разумевају” (2. Коринћанима 10:12).

 4. Тражите лично откривење. Спаситељ је поу-
чио: „Будеш ли искао, примаћеш обjаву за 
обjавом, сазнање за сазнањем, да упознаш таjне 
и оно што jе мирољубиво -  што доноси радост, 
што доноси живот вечни” (УИЗ 42:61).

Позив на деловање
Како можете увећати радост коју, захваљујући 

послуживању, налазите у свом животу?

Начела из овог чланка могу се применити у 
нашим свакодневним контактима, али сврха 
им је да помогнемо браћи и сестрама послужи-
тељима у њиховим настојањима да благослове 
појединце и породице за које су задужени.
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